

『ジェロントロジー入門』 訂正・修正のお願い

本テキストの記述に、下記のような誤りおよび不適切な表現がありましたので、訂正・修正をお願い申し上げます。

(初版第1刷)

2014年1月14日

頁	該当箇所	訂正前	訂正後
252	【表5】60歳以降の在職中の年金支給	28万円超 47万円以下	28万円超 46万円以下
252	【表5】60歳以降の在職中の年金支給	47万円超	46万円超
252	【表5】60歳以降の在職中の年金支給 65歳以上の列と47万円超の行のセル	賃金が増加した分だけ支給停止	賃金増加分の2分の1を支給停止

上記3項目を反映させた表は以下の通りです(赤文字が修正箇所です)。

賃金+ 年金額	年齢	
	60歳～64歳	65歳以上
28万円以下	全額支給	全額支給
28万円超 46万円以下	賃金増加分の2分の1を 支給停止	全額支給
46万円超	賃金が増加した分だけ支給停止	賃金増加分の2分の1を 支給停止